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- User Manual -

Thank you for choosing our product!
To ensure your safety and the correct use of this product, please read this manual carefully before operation and 

keep it for future reference.
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USA Customer Service
(978) 678-4988

Service Hours
Mon-Fri, 9:00 AM - 6:00 PM (EST)

Email Support
himouta-service1@outlook.com

1. Indicaciones Importantes de Seguridad ��

2. Mantenimiento y Cuidado ��

4. Instrucciones de Operación ��

��5. Guía de Solución de Problemas

6. Especificaciones del Producto ��
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2. Wartung und Pflege ��

4. Bedienungsanleitung ��

��5. Anleitung zur Fehlerbehebung

6. Produktspezifikationen ��

1. Consignes de Sécurité Importantes ��

2. Entretien et Soin ��

4. Mode d'Emploi ��

��5. Guide de Dépannage
 
6. Spécifications du Produit ��

3. Product Diagram �� 3. Diagrama del Producto ��

3. Produktdiagramm �� 3. Schéma du Produit ��

Need help?
We're here for you!
¿Necesita ayuda? Estamos aquí para usted.
Brauchen Sie Hilfe? Wir sind für Sie da.
Besoin d'aide ? Nous sommes là pour wous.
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Before using this electrical appliance, please read and follow these basic safety precautions:

Power Safety:
Always use the original power adapter supplied with the product.

Do not operate in an environment with unstable voltage; use a voltage regulator if necessary.

Ensure your hands are dry when plugging in or unplugging the power adapter to prevent electric shock.

When not in use, always unplug the power adapter from the electrical outlet.

User Guidelines:
Pregnant women, children, and individuals with serious medical conditions (e.g., heart disease, skin conditions,
or those with implanted medical devices) should consult a doctor before use.

This product should not be used by infants or individuals who cannot operate it independently.

Operating Environment:
Do not use this product in wet or humid areas, such as bathrooms or near swimming pools.

For best performance, place the cushion on a stable chair, sofa, or bed.

Heating Function Safety:
When the heating function is active, be mindful of the temperature to avoid low-temperature burns.

Do not use the heating function for extended periods while sleeping.

Individuals with sensitive skin should use the heating function with caution.
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Please familiarize yourself with the main components and controls of your massage cushion: 

A - Neck Pillow Control Button: 

C - Connection Zipper: Allows you to detach the pillow from the mat if needed.
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This product features two independent control systems for the neck pillow and the main cushion.

Part 1: Neck Pillow Control (Using the Built-in Button)

The kneading massage and heat for the neck pillow are controlled by the single round button on the side 

of the pillow:

1st Press : Turns on heating and forward-direction kneading massage.

2nd Press : Switches to heating and reverse-direction kneading massage.

3rd Press : Turns off heating, leaving the kneading massage function on.

4th Press : Turns off all neck pillow functions.
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Always disconnect the power before cleaning. Use a soft, dry cloth to wipe the surface.

If the product malfunctions, stop using it immediately, unplug the power, and contact customer service. Do not 

attempt to disassemble or repair it yourself.

Store the massage mat in a cool, dry place when not in use.

Do not expose the product to direct sunlight or high temperatures.

Shiatsu Massage Nodes: Provides deep kneading massage.

Pillow Control Button: Controls the pillow's functions.

B - Vibration Mat (Main Body):

Vibration Modules: Provide vibration massage to back, hips, and legs.

Heating Module: Provides soothing heat to the back area.

D - Remote Control: Controls all vibration, heating, modes, and timer settings for the main mat.

ON/OFF

A B 



Part 2: Main Cushion Control (Using the Remote Control)

The vibration massage and heating for the main cushion are operated via the remote control.

ON/OFF Button : Press to turn the cushion on. It will start in "AU" (Auto) mode with a 10-minute timer. Press again 

to turn it off.

Zone Selection Buttons (Shoulder / Back / Hips / Legs) : Press any of these buttons to activate vibration in a 
specific zone: Shoulder (P1), Back (P2), Hips (P3), or Legs (P4). The corresponding code will appear on the 
screen.

Mode Button : Press to cycle through the different full-body massage programs. The sequence is as follows:

"F1" through "F8" are various vibration patterns.

"H2" (Heat-Only Mode) : After "F8", pressing the Mode button again will activate the "H2" mode. This special 
mode turns off all vibration and keeps only the back heating function active.

"AU" is the fully automatic mode that cycles through different patterns.

Intensity Button : Press to adjust the vibration strength. There are 9 levels, displayed as "S1" (lowest) to "S9" 

(highest).

Heating Button : Press to activate the back heating function. There are 3 heat levels, displayed as "H1" to "H3". 

Continue pressing until "HO" is displayed to turn the heat off.

Timing Button : Press to set the duration of your massage session for 10, 20, or 30 minutes.
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Issue

The entire unit 
does not work

Excessive noise 
during operation

Massage intensity 
feels too strong

Heating function 
does not work

Possible Cause(s) Solution(s)

1. The power outlet is not 
live.

3. The power is not turned 
on via the remote.

2. The power adapter is not 
securely plugged in.

4. The DC power cord is 
loose.

1. Check the outlet to ensure it has power.
2. Firmly insert the adapter into the outlet.
3. Press the ON/OFF button on the remote.
4. Securely reconnect the DC cord to the cushion's 
port.

The cushion is not placed on 
a flat, stable surface.

Product malfunction or 
personal discomfort.

1. Heating function is not 
activated ("HO" is displayed).
2. Product overheating 
protection may be active.

Adjust the cushion's position to ensure it is lying flat 
and fully supported.

Immediately lower the intensity using the remote or 
turn the unit off. If the problem persists, contact 
customer service.

1. Press the "Heating" button to select H1, H2, or H3.
2. Unplug the unit, let it cool for 30 minutes, and try 
again.
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Item

Product Name

Details

FULL BODY MASSAGE MAT

12VRated Voltage 

Rated Power

Working Time

Package 
Includes

24W

The maximum auto-timer duration is 30 minutes. It is recommended to let the unit rest after 
each session to prolong its service life.

1 x Massage Mat
1 x Power Adapter
1 x User Manual
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Mode

Neck
Back
Hips
Legs
ON/OFF

Heat

Time

Intensity

�
���
��������



����������������������������������������
Antes de usar este aparato eléctrico, lea y siga estas precauciones básicas de seguridad:

Seguridad Eléctrica:
Utilice siempre el adaptador de corriente original suministrado con el producto.

No lo use en un entorno con voltaje inestable; use un regulador de voltaje si es necesario.

Asegúrese de que sus manos estén secas al enchufar o desenchufar el adaptador de corriente para evitar 

descargas eléctricas.

Cuando no esté en uso, desenchufe siempre el adaptador de corriente de la toma eléctrica.

Directrices para el Usuario:
Mujeres embarazadas, niños e individuos con condiciones médicas graves (p. ej., enfermedades cardíacas, 

afecciones de la piel o aquellos con dispositivos médicos implantados) deben consultar a un médico antes de 

usarlo.

Este producto no debe ser utilizado por bebés o individuos que no puedan operarlo de forma independiente.

Entorno Operativo:
No utilice este producto en áreas mojadas o húmedas, como baños o cerca de piscinas.

Para un mejor rendimiento, coloque el cojín sobre una silla estable, sofá o cama.

Seguridad de la Función de Calefacción:
Cuando la función de calefacción esté activa, esté atento a la temperatura para prevenir quemaduras por baja 

temperatura.

No utilice la función de calefacción por períodos prolongados mientras duerme.

Individuos con piel sensible deben usar la función de calefacción con precaución.
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Familiarícese con los principales componentes y controles de su cojín de masaje:
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Este producto cuenta con dos sistemas de control independientes para la almohada del cuello y el cojín principal.

Part 1: Control de la Almohada del Cuello (Usando el Botón Incorporado)

El masaje de amasamiento y el calor para la almohada del cuello se controlan con el 

único botón redondo en el lateral de la almohada:

1ª Pulsación: Enciende la calefacción y el masaje de amasamiento en dirección hacia adelante.

2ª Pulsación: Cambia a calefacción y masaje de amasamiento en dirección inversa.

3ª Pulsación: Apaga la calefacción, dejando la función de masaje de amasamiento encendida.

4ª Pulsación: Apaga todas las funciones de la almohada del cuello.
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Desconecte siempre la alimentación antes de limpiar. Use un paño suave y seco para limpiar la superficie.

Si el producto funciona mal, deje de usarlo inmediatamente, desenchúfelo y contacte al servicio de atención al 

cliente. No intente desmontarlo o repararlo usted mismo.

Guarde la esterilla de masaje en un lugar fresco y seco cuando no esté en uso.

No exponga el producto a la luz solar directa o a altas temperaturas.

A - Almohada Shiatsu: 

C - Cremallera de Conexión: Le permite separar la almohada de la esterilla si es necesario.

Nodos de Masaje Shiatsu: Proporciona un masaje de amasamiento profundo.

Botón de Control de la Almohada: Controla las funciones de la almohada.

B - Esterilla de Vibración (Cuerpo Principal):

Módulos de Vibración: Proporcionan masaje de vibración en espalda, caderas y piernas.

Módulo de Calefacción: Proporciona un calor reconfortante en la zona de la espalda.

D - Control Remoto: Controla todos los ajustes de vibración, calefacción, modos y 

temporizador de la esterilla principal.

ON/OFF

A B 



��

Part 2: Control del Cojín Principal (Usando el Control Remoto)

El masaje de vibración y la calefacción del cojín principal se operan mediante el control remoto.

Botón ON/OFF: Presione para encender el cojín. Comenzará en modo "AU" (Automático) con un temporizador de 

10 minutos. Presione de nuevo para apagarlo.

Botones de Selección de Zona (Hombros / Espalda / Caderas / Piernas): Presione cualquiera de estos botones 
para activar la vibración en una zona específica: Hombros (P1), Espalda (P2), Caderas (P3), o Piernas (P4). El 
código correspondiente aparecerá en la pantalla.

Botón Mode (Modo): Presione para cambiar entre los diferentes programas de masaje de cuerpo entero. La 

secuencia es la siguiente:

"F1" a "F8" son varios patrones de vibración.

"H2" (Modo Solo Calefacción): Después de "F8", presionar el botón Modo nuevamente activará el modo 
"H2". Este modo especial apaga toda la vibración y mantiene solo la función de calefacción de la espalda 
activa.

"AU" es el modo totalmente automático que alterna entre diferentes patrones.

Botón Intensity (Intensidad): Presione para ajustar la fuerza de la vibración. Hay 9 niveles, mostrados como 

"S1" (más bajo) a "S9" (más alto).

Botón de Calefacción: Presione para activar la función de calefacción de la espalda. Hay 3 niveles de 

calor, mostrados como "H1" a "H3". Continúe presionando hasta que se muestre "HO" para apagar la 

calefacción.

Botón Timing (Temporizador): Presione para establecer la duración de su sesión de masaje en 10, 20 o 30 

minutos
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Problema

La unidad entera no 
funciona

Ruido excesivo 
durante la operación

La intensidad del 
masaje es demasiado 
fuerte

La función de 
calefacción no 
funciona

Causa(s) Posible(s) Solución(es)

1. La toma de corriente no tiene 
electricidad.
2. El adaptador de corriente no 
está bien enchufado.
3. La unidad no está encendida 
con el control remoto.
4. El cable de alimentación DC 
está suelto.

El cojín no está colocado sobre 
una superficie plana y estable.

Mal funcionamiento del producto 
o incomodidad personal.

1. La función de calefacción no 
está activada (se muestra "HO").
2. La protección contra 
sobrecalentamiento del producto 
puede estar activa

Ajuste la posición del cojín para asegurarse de 
que esté plano y totalmente apoyado.
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Item

Nombre del 
Producto

Details

FULL BODY MASSAGE MAT

12VTensión 
Nominal 

El Paquete 
Incluye

24W

La duración máxima del temporizador automático es de 30 minutos. Se recomienda dejar 
descansar la unidad después de cada sesión para prolongar su vida útil.

1 x Esterilla de Masaje
1 x Adaptador de Corriente
1 x Manual de Usuario

1. Verifique la toma de corriente para asegurarse 
de que tiene electricidad.
2. Inserte firmemente el adaptador en la toma.
3. Presione el botón ON/OFF en el control remoto.
4. Vuelva a conectar firmemente el cable DC al 
puerto del cojín 

Reduzca inmediatamente la intensidad usando el 
control remoto o apague la unidad. Si el problema 
persiste, contacte al servicio de atención al cliente.

1. Presione el botón "Heating" para seleccionar 
H1, H2 o H3.
2. Desenchufe la unidad, déjela enfriar durante 
30 minutos e intente de nuevo.

Potencia 
Nominal

Tiempo de 
Trabajo

Modo

Cuello
Espalda
Caderas
Piernas
Encendido/Apagado

Calor

Tiempo

Intensidad
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Bevor Sie dieses elektrische Gerät verwenden, lesen und befolgen Sie bitte diese grundlegenden 
Sicherheitsvorkehrungen:

Stromsicherheit:
Verwenden Sie immer das mitgelieferte Original-Netzteil.

Betreiben Sie das Gerät nicht in einer Umgebung mit instabiler Spannung; verwenden Sie bei Bedarf einen 

Spannungsregler, um…

Stellen Sie sicher, dass Ihre Hände trocken sind, wenn Sie das Netzteil ein- oder ausstecken, um einen 

Stromschlag zu vermeiden.

Ziehen Sie das Netzteil immer aus der Steckdose, wenn es nicht benutzt wird.

Benutzerrichtlinien:

Betriebsumgebung:

Sicherheit der Heizfunktion:

Schwangere Frauen, Kinder und Personen mit ernsten gesundheitlichen Problemen (z.B. Herzerkrankungen,

Hauterkrankungen oder Personen mit implantierten medizinischen Geräten) sollten vor der Anwendung einen 

Arzt konsultieren.

Nicht geeignet für Säuglinge oder Personen, die das Gerät nicht selbstständig bedienen können.

Verwenden Sie dieses Produkt nicht in nassen oder feuchten Bereichen wie Badezimmern oder in der Nähe von

Schwimmbädern. 

Für eine optimale Leistung legen Sie die Auflage auf einen stabilen Stuhl, ein Sofa oder ein Bett.

Wenn die Heizfunktion aktiv ist, achten Sie auf die Temperatur, um Verbrennungen durch niedrige Temperaturen 

zu vermeiden.

Verwenden Sie die Heizfunktion nicht über längere Zeiträume, während Sie schlafen.

Personen mit empfindlicher Haut sollten die Heizfunktion mit Vorsicht verwenden.
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Machen Sie sich mit den Hauptkomponenten und Bedienelementen Ihrer Massageauflage vertraut:
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Dieses Produkt verfügt über zwei unabhängige Steuerungssysteme für das Nackenkissen und die Hauptauflage.

Teil 1: Steuerung des Nackenkissens (Über den integrierten Knopf)

Die Knetmassage und die Wärme für das Nackenkissen werden über den einzelnen runden Knopf an der Seite des 

Kissens gesteuert:

1. Drücken: Schaltet Heizung und Knetmassage in Vorwärtsrichtung ein.

2. Drücken: Wechselt zu Heizung und Knetmassage in Rückwärtsrichtung.

3. Drücken: Schaltet die Heizung aus, die Knetmassagefunktion bleibt eingeschaltet.

4. Drücken: Schaltet alle Funktionen des Nackenkissens aus.
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Trennen Sie das Gerät vor der Reinigung immer vom Strom. Verwenden Sie ein weiches, trockenes Tuch, um die 

Oberfläche abzuwischen.

Wenn das Produkt eine Fehlfunktion aufweist, stellen Sie die Verwendung sofort ein, ziehen Sie den Netzstecker 

und wenden Sie sich an den Kundendienst. Versuchen Sie nicht, es selbst zu zerlegen oder zu reparieren.

Lagern Sie die Massagematte an einem kühlen, trockenen Ort, wenn sie nicht verwendet wird.

Setzen Sie das Produkt nicht direktem Sonnenlicht oder hohen Temperaturen aus.

A - Shiatsu-Kissen: 

C - Verbindungsreißverschluss: Ermöglicht es Ihnen, das Kissen bei Bedarf von der Matte zu lösen.

Shiatsu-Massageknoten: Bietet eine tiefe Knetmassage.

Kissen-Steuerknopf: Steuert die Funktionen des Kissens.

B - Vibrationsmatte (Hauptkörper):

Vibrationsmodule: Bieten Vibrationsmassage für Rücken, Hüften und Beine.

Heizmodul: Bietet wohltuende Wärme für den Rückenbereich.

D - Fernbedienung: Steuert alle Vibrations-, Heiz-, Modus- und Timer-Einstellungen für die 

Hauptmatte.

ON/OFF

A B 



����

Teil 2: Steuerung der Hauptauflage (Über die Fernbedienung)

Die Vibrationsmassage und die Heizung der Hauptauflage werden über die Fernbedienung bedient. 

��

ON/OFF-Taste: Drücken, um die Auflage einzuschalten. Sie startet im "AU" (Auto)-Modus mit einem 10-Minuten-

Timer. Erneut drücken, um sie auszuschalten. 

Zonenauswahltasten (Schulter / Rücken / Hüfte / Beine): Drücken Sie eine dieser Tasten, um die Vibration in 
einer bestimmten Zone zu aktivieren: Schulter (P1), Rücken (P2), Hüfte (P3) oder Beine (P4). Der entsprechende 
Code erscheint auf dem Bildschirm.

Modus-Taste: Drücken, um durch die verschiedenen Ganzkörper-Massageprogramme zu schalten. Die 

Reihenfolge ist wie folgt:

"F1" bis "F8" sind verschiedene Vibrationsmuster.

"H2" (Nur-Heiz-Modus): Nach "F8" aktiviert ein erneutes Drücken der Modus-Taste den "H2"-Modus. Dieser 
spezielle Modus schaltet die gesamte Vibration aus und behält nur die Rückenheizfunktion bei. 

"AU" ist der vollautomatische Modus, der durch verschiedene Muster wechselt.

Intensitäts-Taste: Drücken, um die Vibrationsstärke einzustellen. Es gibt 9 Stufen, angezeigt als "S1" (niedrigste) 

bis "S9" (höchste).

Heiz-Taste: Drücken, um die Rückenheizfunktion zu aktivieren. Es gibt 3 Heizstufen, angezeigt als "H1" bis "H3". 

Drücken Sie weiter, bis „HO“ angezeigt wird, um die Heizung auszuschalten.

Timing-Taste: Drücken, um die Dauer Ihrer Massagesitzung auf 10, 20 oder 30 Minuten einzustellen.
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Problema

Das gesamte Gerät 
funktioniert nicht

Übermäßige Geräusche 
während des Betriebs

Die Massageintensität 
fühlt sich zu stark an

Die Heizfunktion 
funktioniert nicht

Mögliche Ursache(n) Lösung(en)

1. Die Steckdose ist stromlos.
2. Das Netzteil ist nicht sicher 
eingesteckt.
3. Das Gerät ist nicht über die 
Fernbedienung eingeschaltet.
4. Das DC-Stromkabel ist locker

Stellen Sie sicher, dass die 
Auflage auf einer flachen und 
stabilen Oberfläche liegt.

Fehlfunktion des Produkts 
oder persönliches Unbehagen.

1. Die Heizfunktion ist nicht 
aktiviert ("HO" wird angezeigt).
2. Der Überhitzungsschutz des 
Produkts ist möglicherweise aktiv.

Passen Sie die Position der Auflage an, um 
sicherzustellen, dass sie flach aufliegt und 
vollständig unterstützt wird.
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Merkmal

Produktname 

Details

FULL BODY MASSAGE MAT

12VNennspannung 

Paket Enthält

24W

Die maximale Dauer des Auto-Timers beträgt 30 Minuten. Es wird empfohlen, das Gerät 
nach jeder Sitzung ruhen zu lassen, um seine Lebensdauer zu verlängern.

1 x Massagematte
1 x Netzteil
1 x Benutzerhandbuch

1. Überprüfen Sie die Steckdose, um s
icherzustellen, dass sie Strom führt.
2. Stecken Sie das Netzteil fest in die Steckdose.
3. Drücken Sie die ON/OFF-Taste auf der Fernbedienung.
4. Verbinden Sie das DC-Kabel wieder fest mit 
dem Anschluss der Auflage. 

Verringern Sie sofort die Intensität mit der 
Fernbedienung oder schalten Sie das Gerät aus. 
Wenn das Problem weiterhin besteht, wenden 
Sie sich an den Kundendienst.

1. Drücken Sie die "Heating"-Taste, um H1, H2 
oder H3 auszuwählen.
2. Ziehen Sie den Netzstecker, lassen Sie das Gerät 
30 Minuten abkühlen und versuchen Sie es erneut.

Nennleistung 

Arbeitszeit

Modus

Nacken
Rücken
Hüften
Beine
Ein/Aus

Wärme

Zeit

Intensität
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Avant d'utiliser cet appareil électrique, veuillez lire et suivre ces précautions de sécurité de base :

Sécurité Électrique :
Utilisez toujours l'adaptateur secteur d'origine fourni avec le produit.

Ne l'utilisez pas dans un environnement à tension instable ; utilisez un régulateur de tension si nécessaire.

Assurez-vous que vos mains sont sèches lorsque vous branchez ou débranchez l'adaptateur secteur pour éviter 

les chocs électriques.

Lorsqu'il n'est pas utilisé, débranchez toujours l'adaptateur secteur de la prise électrique.

Consignes d’utilisation :
Les femmes enceintes, les enfants et les personnes souffrant de problèmes médicaux graves (par ex. maladie 

cardiaque, affections cutanées ou porteurs de dispositifs médicaux implantés) doivent consulter un médecin 

avant utilisation.

Ce produit ne doit pas être utilisé par des nourrissons ou des personnes incapables de l'opérer de manière 
autonome.

Environnement d'Utilisation :
N'utilisez pas ce produit dans des zones mouillées ou humides, telles que les salles de bains ou près des 

piscines.

Pour de meilleures performances, placez le coussin sur une chaise stable, un canapé ou un lit.

Sécurité de la Fonction Chauffante :
Lorsque la fonction chauffante est active, soyez attentif à la température pour éviter les brûlures à basse 

température.

N'utilisez pas la fonction chauffante pendant de longues périodes pendant votre sommeil.

Les personnes à la peau sensible doivent utiliser la fonction chauffante avec prudence.

Français
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Ce produit dispose de deux systèmes de commande indépendants pour le coussin de nuque et le coussin principal.

Partie 1 : Commande du Coussin de Nuque (Via le Bouton Intégré)

Le massage par pétrissage et la chaleur du coussin de nuque sont contrôlés par le bouton rond unique situé sur le 

côté du coussin :

1ère Pression : Active le chauffage et le massage par pétrissage vers l'avant.

2ème Pression : Passe au chauffage et au massage par pétrissage en sens inverse.

3ème Pression : Éteint le chauffage, en laissant la fonction de massage par pétrissage activée.

4ème Pression : Éteint toutes les fonctions du coussin de nuque.
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Débranchez toujours l'appareil avant de le nettoyer. Utilisez un chiffon doux et sec pour essuyer la surface.  

Si le produit fonctionne mal, arrêtez immédiatement de l'utiliser, débranchez-le et contactez le service client. 

N'essayez pas de le démonter ou de le réparer vous-même.

Rangez le tapis de massage dans un endroit frais et sec lorsqu'il n'est pas utilisé.

N'exposez pas le produit à la lumière directe du soleil ou à des températures élevées.

Veuillez vous familiariser avec les principaux composants et commandes de votre coussin de massage :

A - Coussin Shiatsu :

C - Fermeture Éclair de Connexion : Vous permet de détacher le coussin du tapis si nécessaire.

Nœuds de Massage Shiatsu : Fournit un massage par pétrissage profond.

Bouton de Commande du Coussin : Contrôle les fonctions du coussin.

B - Tapis de Vibration (Corps Principal) :

Modules de Vibration : Fournissent un massage par vibration au dos, aux hanches et aux jambes.

Module Chauffant : Fournit une chaleur apaisante à la région du dos.

D - Télécommande : Contrôle tous les réglages de vibration, de chauffage, de modes et de minuterie 

du tapis principal.

ON/OFF

A B 
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Partie 2 : Commande du Coussin Principal (Via la Télécommande)

Le massage par vibration et le chauffage du coussin principal sont opérés via la télécommande.

Bouton ON/OFF : Appuyez pour allumer le coussin. Il démarrera en mode "AU" (Auto) avec une minuterie de 10 

minutes. Appuyez à nouveau pour l'éteindre.

Boutons de Sélection de Zone (Épaules / Dos / Hanches / Jambes) : Appuyez sur l'un de ces boutons pour 
activer la vibration dans une zone spécifique : Épaules (P1), Dos (P2), Hanches (P3), ou Jambes (P4). Le code 
correspondant apparaîtra à l'écran.

Bouton Mode : Appuyez pour parcourir les différents programmes de massage corporel complet. La séquence 

est la suivante :

"F1" à "F8" sont divers modes de vibration.

"H2" (Mode Chaleur Seule) : Après "F8", une nouvelle pression sur le bouton Mode activera le mode "H2". 
Ce mode spécial désactive toutes les vibrations et ne conserve que la fonction de chauffage du dos.

"AU" est le mode entièrement automatique qui alterne entre différents modes.

Bouton Intensity (Intensité) : Appuyez pour régler la force de la vibration. Il y a 9 niveaux, affichés de "S1" (le 

plus bas) à "S9" (le plus haut).

Bouton Heating (Chauffage) : Appuyez pour activer la fonction de chauffage du dos. Il y a 3 niveaux de chaleur, 

affichés de "H1" à "H3". Continuez à appuyer jusqu’à ce que "HO" s’affiche pour éteindre le chauffage.

Bouton Timing (Minuterie) : Appuyez pour régler la durée de votre session de massage sur 10, 20 ou 30 minutes.

��
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Problème

L'appareil ne 
fonctionne pas

Bruit excessif pendant 
le fonctionnement

L'intensité du 
massage est trop 
forte

La fonction chauffante 
ne fonctionne pas

Cause(s) Possible(s) Solution(s)

1. La prise de courant n'est pas 
alimentée.
2. L'adaptateur secteur n'est 
pas bien branché.
3. L'appareil n'est pas allumé 
via la télécommande.
4. Le cordon d'alimentation DC 
est desserré.

Le coussin n'est pas placé sur 
une surface plane et stable.

Dysfonctionnement du produit 
ou inconfort personnel.

1. La fonction chauffante n'est 
pas activée ("HO" est affiché).
2. La protection contre la 
surchauffe du produit est peut-
être active.

Ajustez la position du coussin pour vous assurer 
qu'il repose à plat et est entièrement soutenu.
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Article

Nom du Produit

Détails

FULL BODY MASSAGE MAT

12VTension 
Nominale 

Le Paquet 
Comprend

24W

La durée maximale de la minuterie automatique est de 30 minutes. Il est recommandé de 
laisser l'appareil reposer après chaque session pour prolonger sa durée de vie.

1 x Tapis de Massage
1 x Adaptateur Secteur
1 x Manuel d'Utilisation

1. Vérifiez la prise pour vous assurer qu'elle est 
alimentée.
2. Insérez fermement l'adaptateur dans la prise.
3. Appuyez sur le bouton ON/OFF de la 
télécommande.
4. Rebranchez fermement le cordon DC au port 
du coussin.

Réduisez immédiatement l’intensité avec la 
télécommandeou éteignez l'appareil. Si le 
problème persiste, contactez le service client.

1. Appuyez sur le bouton "Heating" pour 
sélectionner H1, H2 ou H3.
2. Débranchez l'appareil, laissez-le refroidir 30 
minutes et réessayez.

Puissance 
Nominale

Temps de 
Travail

Mode

Cou
Dos
Hanches
Jambes
Marche/Arrêt

Chaleur

Temps

Intensité
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¿Necesita ayuda? Estamos aquí para usted. 
Brauchen Sie Hilfe? Wir sind für Sie da. 
Besoin d'aide ? Nous sommes là pour wous.

�
�����­�
��
�
�������������

���¡����¡­��¡¡
www.himoutamassage.com


